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آلودگی و  وارونگی هوا در راه استصید میگو در برخی از صیدگاه های جنوب کشور ممنوع شد
خوزستان -  نسل فردا: بر اساس اعلام پژوهشکده 
آبزی پروری جنوب کشور، صید انواع میگوهای دریایی در 
صیدگاه‌های کشور از 16شهریور ماه 95 ممنوع است. این 
ممنوعیت صید که هم اکنون در برخی از صیدگاه های 
کشور چون بحرکان هندیجان اعمال می شود، تا اطلاع 
ثانوی و به منظور جلوگیری از صدمات وارده به ذخایر 
ارزشمند آبزیان پهنه خلیج فارس و اشتغال پایدار صیادان 
محلی خواهد بود.بر اساس اطلاعیه پژوهشکده آبزی 

پروری جنوب کشور، هرگونه جابه‌جایی و تخلیه میگو در 
بندر صیادی بحرکان هندیجان و حمل ادوات مربوط به 
صید ترال توسط شناورهای صیادی منطقه ممنوع خواهد 
بود و در صورت مشاهده با متخلفان برخورد می شود. با 
وجود آنکه هنوز آماری از صید میگو در دو ماه اخیر از سوی 
اداره کل شیلات خوزستان منتشر نشده ،ولی صیادان 
 هندیجانی از کاهش میزان صید در صیدگاه بحرکان

 خبر می دهند.

مدیرکل مدیریت بحران استان البرز گفت: با فرارسیدن 
شش ماهه دوم سال مسایلی چون وارونگی و آلودگی 
هوا نیز آغاز می‌شود که امیدواریم در این راستا تدابیر 
پیشگیرانه در شش ماه نخست سال اندیشیده شده باشد.
مهدی مهرور اظهار کرد: یکی از راه‌های کاهش آلودگی هوا 
بهبود وضعیت ناوگان حمل و نقل عمومی و جلب اعتماد 
مردم به آن است.مهرور افزود: به‌عنوان مثال تاکسی‌ها در 
تابستان کولر خود را روشن نمی‌کنند و شرایط سختی 

را برای مسافران به وجود می‌آورند، لازم است سازمان 
تاکسیرانی در این خصوص تدابیری بیندیشد.وی در ادامه 
با بیان اینکه 21 بحران استان البرز را تهدید می‌کند، گفت: 
از این 21 بحران به چهار مورد به‌طور اساسی در استان 
رسیدگی شده است.مدیرکل مدیریت بحران استان البرز 
خشکسالی، سیل و آلودگی هوا را از این موارد برشمرد و 
 افزود: فضای سبز و پدیده ریزگرد به‌طور مستقیم به این سه

 بحران ارتباط دارد.
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تهران- نسل فردا: شهردار منطقه 20  تهران 
از رفع نیازهای عمرانی محله های کم برخوردار 
این منطقه جنوبی در بیش از 40 موقعیت مکانی 
خبرداد.سید احمد صفوی با بیان این مطلب 
گفت: رسیدگی به محله های کم برخوردار و 
رفع نیازهای مختلف این محله ها در اولویت 
مدیریت شهری قرار گرفته و تاکنون ده ها 
فعالیت عمرانی در قالب لکه گیری معابر، پیاده رو سازی، مرمت انهار، بهسازی جداول 
فرسوده و همسطح‌سازی دریچه ها در سه محله اولویت دار منطقه 20 انجام شده است.
صفوی با اشاره به اینکه فعالیت های عمرانی این طرح، 41 موقعیت مکانی را پوشش داده 
است، افزود: اجرای 2 هزار و 89 مترمربع پیاده روسازی، 2 هزار و 195 مترمربع لکه گیری 
معابر اصلی و فرعی، بیش از 2 هزار مترطول مرمت انهار و جداول فرسوده و همچنین 50 
مورد همسطح سازی دریچه از جمله موارد انجام شده در محله های منتخب بوده است.وی 
با بیان اینکه افزایش رضایتمندی و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان همواره از اولویت‌های 
مدیریت شهری است، ادامه داد: علاوه بر فعالیت های عمرانی، اقدامات اجتماعی، فرهنگی، 
ترافیکی و امورشهری نیز برای محله های منتخب پیش بینی شده است که بر طبق 
زمان‌بندی انجام شده اجرا می شود.شهردار منطقه 20 یادآور شد: برقراری تعادل و توزیع 
یکسان امکانات و خدمات اجتماعی، ترافیکی، عمرانی و امورشهری در تمامی محله‌های 

این منطقه جنوبی از مهم‌ترین اهداف طرح رسیدگی به محله های منتخب است.

گلستان - نسل فردا:مدیرکل اوقاف و امور 
خیریه گلستان اظهار کرد : 10 بقعه در حاشیه 
جاده گلستان برای اجرای طرح میقات الرضا )ع( 
آمادگی دارند و امامزاده عبدالله)ع( شهرستان 
گرگان، امامزاده محمد بن زید و محمد بن 
جعفر)ع( آزادشهر و امامزاده یحیی‎بن‎زید)ع( 
گنبدکاووس در اولویت اجرای  این طرح قرار 
دارند . حجت الاسلام سهرابی در جلسه تخصصی طرح میقات الرضا)ع( که در مشهد 
مقدس و با حضور مسئولان ستادی اوقاف و مدیران کل شش استان منتهی به مشهد 
مقدس  برگزار شد، گفت: گرچه این امامزاده در حاشیه جاده نیست، اما به دلیل موقعیت 
خاصی که در جذب زائر دارد، آن را در اولویت این طرح قرار دادیم. طرح میقات از سال 
1388 در راستای آموزش صحیح زائران حرم رضوی در بقاع متبرکه کلید خورد و ضمن 
آن تصمیم گرفته شد با ارایه برنامه‎های متنوع فرهنگی، حال و هوای معنوی در برگشت 
از حرم امام رضا )ع( در زائران باقی بماند. وی یاداور شد: اجرای این طرح ابتدا از بقاع 
متبرکه‎ای که از تهران تا مشهد وجود داشت، انجام گرفت و بعد از آن مقرر شد تا اجرای این 
طرح به کل کشور تعمیم داده شود.سهرابی با بیان اینکه مشهد مقدس به عنوان نخستین 
میزبان اجرای این طرح بوده ، اضافه کرد: استان‎های خراسان رضوی، خراسان شمالی، 
خراسان جنوبی، مازندران، گلستان و سمنان از جمله شش استان منتخب در اجرای طرح 

میقات‌الرضا)ع( هستند.

خوزستان- نسل فردا: ​مدیر اداره جهاد 
کشاورزی شادگان با اشاره به کاهش تولیدات 
نخیلات این شهرستان به علت کم آبی گفت:‌ 
پیش‌بینی می‌شود کل تولیدات نخیلات این 
شهرستان 40 تا 45 هزار تن باشد.جبار حمادی 
اظهار کرد: 13 هزار و 600 هکتار نخیلات در 
شهرستان شادگان وجود دارد که تنها 10 هزار 
هکتار آن بارورند، معمولا در سال‌های گذشته میزان تولیدات نخیلات، 60 تا 70 هزار تن 
بود، اما به علت مشکلات کم آبی تولیدات ما در سال جاری کاهش خواهد یافت.وی با اشاره 
به تولید 60 هزار تن خرما و رطب در سال گذشته، افزود:‌ در سال گذشته رقم تولید حدود 
26 هزار تن بود، اما در سال جاری به علت خشکیدگی نخیلات، تولیدات ما کاهش بسیاری 
دارد و پیش بینی می‌شود در مجموع 40 تا 45 هزار تن خرما و رطب برداشت شود که 
سهم رقم استعمران از این تولیدات 20 هزار تن خواهد بود.حمادی با اشاره به تاثیر بیشتر 
کم آبی بر ارقام حساس‌تر خرما مانند رقم بریم خاطرنشان کرد: در سال 85 که سالی پرآب 
برای نخیلات محسوب می‌شد، از نخیلات شادگان 70 هزار تن خرما و رطب برداشت شد 
اما برای سال جاری کاهش بسیاری در تولیدات نخیلات این شهرستان خواهیم داشت. 
وی تولید خرما را دارای یک پروسه طولانی دانست و عنوان کرد: ‌با یک مرتبه آبیاری تولید 
خرما مسیر نمی‌شود و وقتی که در طول سال به نخیلات ما هیچ آبی نمی‌رسد، آبیاری 

نخیلات صرفا در فصل تابستان تاثیری در افزایش تولیدات نخواهد داشت.‌

نیازهای عمرانی محله های کم برخوردار 
منطقه 20 رفع شد

آمادگی 10 بقعه متبرکه گلستان برای اجرای 
طرح میقات الرضا )ع(

 آب، نوشدارویی پس از مرگ نخل‌های 
شادگان

هم‌رکابی بزرگ در چهلمین هفته ‌
سه شنبه های بدون خودرو

تهران- نسل فردا:امروزه بهره مندی از هوای 
پاک و تنفس در آن، به آرزویی همگانی بدل 
شده؛ آرزویی که برای تحقق آن، تشکل ها 
و آحاد جامعه دست به کار شده اند و تلاش 
دارند فرهنگ استفاده از دوچرخه به جای 
خودرو را گسترش دهند. بر این اساس، 
پویش سه‌شنبه‌های بدون خودرو 40 هفته 
پیش در اراک کلید خورد و اکنون با عضویت 
تمامی استان های کشور در این پویش، 
ضرورت استفاده از وسیله نقلیه بدون آلودگی 
در هر سه‌شنبه مورد تاکید قرار می گیرد و 
یادآوری می شود. این پویش تصمیم گرفته در 
چهلمین هفته از تولد خود، امروز - سه شنبه 
16 شهریورماه- هم‌رکابی بزرگی را با حضور 
اقشار مختلف جامعه برگزار کند، رویدادی که 
علاوه بر محمود گودرزی وزیر ورزش و جوانان، 
سایر مسئولان و شهرداران استان های اصفهان، 
همدان و اراک نیز برای مشارکت در آن اعلام 
آمادگی کرده اند و مسیر پارک لاله تا خانه 

هنرمندان را رکاب می زنند.
محمد درویش، مدیر کل دفتر مشارکت های 
مردمی سازمان حفاظت محیط زیست ، روند 
استقبال از پویش سه شنبه های بدون خودرو 
را بسیار بیشتر از پیش بینی ها توصیف کرد 
و افزود: این استقبال جای خوشحالی دارد و 
پویش اکنون به یک حرکت ملی تبدیل شده 
است. درویش ادامه داد: محمدباقر الفت معاون 
قوه قضاییه، مهدی افتخاری معاون پیشگیری از 
جرم قوه قضاییه، سید محمدهادی ایازی معاون 
اجتماعی وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی، شهرداران اصفهان، همدان و اراک، 
رییس شورای شهر همدان، سید محمد مجابی 
معاون پارلمانی سازمان حفاظت محیط زیست، 
برخی مدیران کل سازمان محیط زیست و 
محمدرضا عارف و جمعی از نمایندگان مردم 
تهران در مجلس شورای اسامی در این 
هم‌رکابی شرکت خواهند کرد.وی افزود: از 
ابتدای شکل گیری پویش سه شنبه های بدون 
خودرو، هنرمندان هم از این حرکت بسیار 
استقبال و حمایت کردند و امروز نیز قرار است 
میترا حجار و بهزاد خداویسی به نمایندگی 
از هنرمندان در این هم‌رکابی شرکت کنند.

مدیر کل دفتر مشارکت های مردمی سازمان 
حفاظت محیط زیست با اشاره به حمایت 
ورزشکاران از این پویش گفت: صمد نیکخواه 
بهرامی بسکتبالیست کشورمان نیز در برنامه 
هم‌رکابی سه شنبه های بدون خودرو شرکت 
می کند.درویش اظهار کرد: همچنین علی 
نظری دوست رییس گروه انرژی، سوانح و 
محیط زیست دفتر عمران ملل متحد و گری 
لوییس نماینده مقیم سازمان ملل در ایران 
در این حرکت حضور خواهند داشت.وی 
ادامه داد: از شهرداری تهران، محمدمهدی 
گلمکانی رییس ستاد محیط زیست و توسعه 
پایدار شهرداری تهران نیز شرکت می کند و 
قول داده که نظر مساعد شهردار تهران را هم 
برای حضور در این جمع پرنشاط جلب کند، 
همچنین محمد حقانی و احمد حکیمی فرد 
اعضای شورای شهر تهران از افرادی هستند 
 که برای شرکت در هم‌رکابی اعلام آمادگی

 کرده اند.

‌کاهش مصرف برق
 در مازندران

ساری-نسل فردا:مدیرعامل شرکت توزیع 
برق مازندران گفت: در حال حاضر مصرف برق 
در استان رو به کاهش است. قاسم شهابی با 
اشاره به کاهش 75 درصدی قطعی برق امسال 
در مناطق بالادست نسبت به سال گذشته، 
اضافه کرد: با توجه به تداوم گرمای هوا و افزایش 
مصرف برق، شاهد کاهش خاموشی در مناطق 
بالادست بودیم. وی ادامه داد: در حوزه توزیع 
برق استان نیز شاهد کاهش 30 درصد خاموشی 
و قطعی نسبت به سال گذشته بودیم که ناشی 
از اقدامات انجام شده در سال گذشته و سه ماه 
نخست امسال بوده است.این مسئول  با بیان 
اینکه با توجه به افزایش مصرف در فصل تابستان 
احتمال خاموشی وجود دارد، افزود: در مجموع 
بیشتر مردم از وضعیت برق رضایت داشتند.
شهابی با تشکر از همراهی و همکاری خوب 
مردم در زمینه مدیریت در مصرف برق، گفت: از 
نظر ما تابستان 95 به پایان رسیده و برای ارایه 
خدمات بهتر در تابستان 96 آماده می‌شویم 
تا شاهد مشکلات خاموشی و قطعی کمتر در 

تابستان 96 باشیم.

اخبار  کوتاه 

 

 دکتر علی رئوفی، معاون هماهنگي امور اقتصادي و 
توسعه منابع استانداري هرمزگان در آیین بهره برداری 
از پروژه های آموزشی شهرستان میناب هرمزگان گفت: 
پروژه هایی كه در شهرستان ميناب به بهره برداري 
رسيدند، هديه نيستند؛ بلكه وظيفه  مسئولان براي 
خدمت به مردم بوده كه صورت پذيرفته است. رئوفي 
در ادامه اظهار داشت : شاخص هاي عمراني شهرستان 
ميناب با افتتاح پروژه هاي عمراني در حوزه هاي عمران 
شهري ، آموزش و پرورش ، صنايع ، آب شرب روستايي 
و برق رساني ارتقا  خواهد يافت.مهندس اسمعیل خانه 
فردا، معاون فنی اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان نیز 
گفت : شهیدان رجایی و باهنر الگوهای کم نظیر مدیران 
هستند که در عین ساده زیستی ، خود را وقف خدمت 
به مردم کردند .معاون فنی اداره کل نوسازی مدارس 
هرمزگان با اشاره به عملکرد دولت تدبیر و امید افزود: 

دولت تدبیر و امید  توجه ویژه ای به مقوله آموزش و 
پرورش و توسعه عدالت آموزشی دارد و در این راستا 
بیش از 1440کلاس درس تقدیم  دانش آموزان در 
اقصی نقاط استان شده و می شود. وی ضمن تشریح 
عملکرد نوسازی مدارس در هفته دولت و مهرماه در 
شهرستان میناب یاد آور شد: در شهرستان میناب در 
هفته دولت و مهرماه 1395چهار پروژه در قالب 21 
کلاس درس با زیر بنای 1449متر مربع و اعتباری 
بالغ بر 28میلیارد و 600میلیون ریال به بهره برداری 
می رسد. در دولت یازدهم  با احتساب این پروژه ها 
29پروژه در قالب 114کلاس درس با اعتباری بالغ بر 
183میلیارد و 200میلیون ریال به بهره برداری رسیده 

و تقدیم دانش آموزان این شهرستان شد .
 پروژه های بهره برداری شده شهرستان میناب در هفته 

دولت به شرح زیر است :

- دبستان شش کلاسه کهور تاک هشتبندی : این پروژه 
373متر مربع زیر بنا دارد که با اعتباری بالغ بر 7میلیارد 
و 500میلیون ریال از محل اعتبارات استانی احداث 
شد. شرکت پیمانکاری رهنوردان قومس این پروژه را 

اجرا کرده است .

- دبستان شش کلاسه حاجی خادمی: این پروژه 
406متر مربع زیر بنا دارد که با اعتباری بالغ بر 7میلیارد 
و 600میلیون ریال از محل اعتبارات ملی  احداث شد. 
شرکت پیمانکاری دریای نمای جنوب  این پروژه را 

اجرا کرده است .
- تخریب و بازسازی دبستان 3کلاسه برکت چاه 
غربال 3 : با زیر بنای 205متر مربع و اعتباری بالغ بر 
4میلیارد و 600میلیون ریال احداث شد که اعتبار آن 

از محل اعتبارات مردمی )بنیاد برکت ( تأمین شده 
است . شرکت پیمانکاری آباد سازان لیلان آن ‌را اجرا 

کرده است .
- تخریب و بازسازی دبستان 6کلاسه دهو: با زیر بنای 
466متر مربع و اعتباری بالغ بر 8میلیارد و 900میلیون 
ریال احداث شد که اعتبار آن از محل اعتبارات ملی 
تأمین شده است . شرکت پیمانکاری ارتفاع سازان شفق  

آن ‌را اجرا کرده است .

آجین دوجین 641 نفر جمعیت 
دارد

رضا ملکی، دهیار روستای آجین دوجین 
با اشاره به علت نام گذاری این روستا گفت: 
نام این روستا از دو واژه آجین به معنای 
آسیاب و دوجین که  به تعداد زیاد آسیاب‌ها 
اشاره دارد، گرفته شده است.وی افزود: 
هم اکنون حدود 641 نفر در قالب 196 
خانوار دراین روستا زندگی می‌کنند، ولی در 
برخی فصول سال ازجمله بهار که هوا مساعد 
است ،جمعیت این روستا به دوهزار نفر نیز 
می‌رسد. جمعیت شناور آجین دوجین درایام 
تعطیل برای استفاده از آب و هوای مطبوع  و 
هم‌چنین دید و بازدید بستگان خود به این 
روستا سفر می‌کنند.وی درادامه گفت: آجین 
دوجین جاذبه‌های طبیعی و تاریخی بسیاری 

در دل خود جای داده است.
نام روستا به گوش بسیاری 

نرسیده است
دهیار این روستا با بیان اینکه بسیاری از 
مردم از این جاذبه‌ها بی‌اطلاعند، اضافه کرد: 
متاسفانه طی سال‌های گذشته اطلاع رسانی 
مناسبی از سوی مسئولان مربوطه برای 
شناساندن این روستا صورت نگرفته که 

همین باعث شده  نام این روستا به گوش 
بسیاری از گردشگران نرسیده باشد.وی 
درادامه از امامزاده حسن)ع( به عنوان یکی 
از جاذبه‌های این روستا نام برد و ادامه داد: 
این امامزاده در ایام محرم ، ماه رمضان و 
جشن‌های مذهبی میزبان زائران زیادی از 

روستاها و شهرهای اطراف است.
جاذبه‌های گردشگری روستای 

آجین دوجین را بشناسیم
وی با اشاره به جاذبه‌های تاریخی این روستا 
گفت: با تاش باستان‌شناسان ایرانی و 
خارجی درجنوب این روستا، بقایای تمدن 
گورهای دسته جمعی و تمدن قدیمی یافت 
شده که به گنج تپه معروف شده است.ملکی 
اضافه کرد: با توجه به اشیای یافت شده از 
گنج تپه تصور می‌شد قلعه یا شهری در این 
منطقه مدفون شده باشد، ولی کاوش‌های 
باستان شناسی دراین زمینه تا کنون نتیجه 
بخش نبوده است.دهیار این روستا در ادامه 
به سیاه تپه به عنوان یکی دیگر از جاذبه‌های 
این روستا اشاره کرد و گفت: در این منطقه، 
بقایای چندین کوره سفال پزی از قرون 
گذشته یافت شده است. ملکی توضیح داد: 
به نظر می‌رسد سیاه تپه این روستا خاستگاه 
اولین ظروف سفالی ساخته شده دراین 

منطقه بوده است.وی ادامه داد: گردشگران 
می‌توانند با حضور در این روستا برای عزیزان 
خود توت هراتی، گردو و انواع خشکبار 
سوغات ببرند.ملکی گفت:خوراک‌های محلی 
معروف این روستا نیز شامل رشته پلو و کشک 
و دو پلو است که غالبا به صورت سنتی و با 

اجاق هیزمی پخته می‌شوند.
زبان اهالی روستا تاتی است

این مسئول درادامه به زبان رایج 
دراین روستا اشاره کرد و گفت: اکثر ساکنان 
این روستا به زبان تاتی تکلم می‌کنند.وی 
یادآورشد: اکثر ساکنان این روستا به باغداری 
و کشاورزی مشغولند و بیشتر در زمینه کشت 
گندم و جو و تولید گردو ،آلبالو و گیلاس 
فعالیت دارند. البته طی سالیان گذشته به 
دلیل کم آبی، بخشی از زمین‌های کشاورزی 
این روستا از دست رفته و هم اکنون اراضی 

این روستا به 750 هکتار رسیده است.
کم آبی معضل جدی روستاییان

ملکی با بیان اینکه عمده مشکل 
کشاورزان این روستا کم آبی است، گفت: 
متاسفانه اکثر کشاورزان این روستا به دلیل 
کمبود منابع آبی نمی‌توانند به موقع نسبت 
به آبیاری محصولات خود اقدام کنند که این 
باعث خشک شدن محصول و تحمیل ضرر 

اقتصادی به آنها می‌شود.
جوانان روستا بیکارند

وی دربخش دیگری از صحبت‌های 
خود از بیکاری به عنوان دیگر معضل ساکنان 
این روستا نام برد و اضافه کرد: متاسفانه اغلب 
جوانان این روستا برای یافتن شغل مناسب به 
شهرهای اطراف رفته‌اند و همین باعث شده 
در بدنه روستا افراد مسن و میانسال باقی 
بمانند. جوانان ساکن دراین روستا با وجود 
تحصیلات بالای دانشگاهی در جست‌وجوی 
کار هستند و هرچقدر بیشتر می‌گردند، کمتر 
به نتیجه می‌رسند.ملکی با بیان عواقب شیوع 
بیکاری در نسل جوان گفت: بیکاری جوانان 
آسیب‌های زیادی به همراه دارد که برخی از 
آنها غیر قابل جبران است. تا زمانی که جوانان 
شغل مناسب نداشته باشند چگونه می‌توان 
انتظار داشت که تصمیم به ازدواج و تشکیل 
خانواده بگیرند؟ ضمن آنکه بدون شک نیاز 
مالی و عدم ثبات اقتصادی افراد را به سمت 
جرایمی همچون سرقت و آسیب‌هایی چون 

اعتیاد سوق می‌دهد.
اعتبارات دهیاری‌ها محدود است

دهیار روستای آجین دوجین 
افزود: متاسفانه اعتبارات تخصیصی به 
دهیاری‌های استان به قدری اندک است 

که  تنها پاسخگوی امور جاری روستاست. 
با اعتبارات تخصیصی دهیاری‌ها نه می‌توان 
طرح‌های اشتغال زایی در روستا را اجرایی 
کرد و نه می‌توان به صورت عمقی در مسیر 
بهبود زیرساخت‌ها گام برداشت. این اعتبارات 
در وضعیت ایده آل جوابگوی ساخت بلوار ، 
اصلاح محل رفت وآمد مردم، خرید سطل 
زباله و انجام سایر امورات جزیی است.

ملکی افزود: مسئولان کلان باید به صورت 
جدی به فکر حل مشکل بیکاری و کم آبی 
روستاها باشند، وگرنه تا چند سال آینده اکثر 
روستاهای استان خالی از سکنه می‌شوند. 
ساکنان این روستا در زمینه راه، گاز، برق، 
تلفن و سایر امکانات روستایی مشکلی ندارند 
ولی به دلیل شدت خشکسالی با کم آبی 

دست به گریبان هستند.
حیات روستاییان به آب وابسته 

است
سیدحمید طهایی، استاندار البرز با اشاره 
به  اهمیت حفظ منابع آبی در روستاهای 
استان گفت: زندگی روستانشینان به آب 
وابسته است و اگر آب نباشد، زندگی در 
روستا مفهوم اصلی خود را از دست می‌دهد. 
بدون آب ،کشاورزی که مهم‌ترین منبع 
درآمدی روستاییان محسوب می‌شود، 

امکان پذیر نخواهد بود.طهایی خاطرنشان 
کرد: اگر کشاورزان نتوانند از طریق کاشت 
محصولات زراعی روزگار بگذرانند، کوله بار 
خود را بسته و با آرزوی زندگی بهتر به شهرها 
مهاجرت  می‌کنند.  البته مهاجرت روستاییان 
به شهرها تبعات جبران ناپذیری به دنبال دارد 
که از میان آنها می‌توان به کاهش تولیدات 
کشاورزی و وابستگی کشور در این بخش 

اشاره کرد.
ضرورت ایجاد اشتغال پایدار در 

روستاها
وی توضیح داد: مسئولان باید به فکر 
حفظ منابع آبی و همچنین ایجاد اشتغال 
پایدار در روستاها باشند تا روند مهاجرت 
از روستاها به شهر با سرعت کمتری انجام 
شود. می‌توان با برنامه‌ریزی‌های دقیق و 
ایجاد صنایع تبدیلی – تکمیلی در جوار 
روستاها بخش عمده‌ای از مشکل بیکاری 
روستانشینان را حل کرد. استاندار البرز 
درپایان به اهمیت برخورد جدی با احداث 
چاه‌های غیر مجاز در روستاها اشاره کرد 
و گفت: مسئولان باید در مقابل  احداث 
چاه‌های غیرمجاز در روستاها با جدیت 
 برخورد کنند تا از رشد قارچ گونه این چاه‌ها 

جلوگیری شود.

سفر   به   روستای  ناشناخته 
»آجین   دو جین« 

»آجین دوجین« یکی از روستاهای بخش چندار 
شهرستان ساوجبلاغ با قدمتی سه هزار ساله است. این 
روستا از شمال به روستای دوزعنبر و روستای ولیان و از جنوب به 

روستای خوروین مرتبط است.جلوه‌ها و چشم اندازهای طبیعی  
این روستا به ویژه در حاشیه غربی و شمالی آن، که با کوه‌های زیبا 

محصور شده‌اند، چشم هر بیننده‌ای را خیره می‌کند. 

 معاون هماهنگي امور اقتصادي
 و توسعه منابع استانداري هرمزگان: 

وظيفه مسئولان، خدمت به مردم است

ناشناخته های  البرز  را  بشناسید 

شاخص هاي عمراني 
شهرستان ميناب با افتتاح 

پروژه هاي عمراني در 
حوزه هاي عمران شهري، 

آموزش و پرورش، 
صنايع، آب شرب 

روستايي و برق رساني 
ارتقا خواهد يافت
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